

誌 謝

三年來漫長的碩士生涯，歷經千辛萬苦終於結束了。首先感謝恩師韓復華教授的嚴格教導與啟發，老師嚴謹的治學態度與處事邏輯，讓學生在做人處事的態度上有更深一層的體會與認知，師恩浩蕩，永銘在心。

在這裡的三年，首先最要感謝的是中華大學-卓裕仁教授。謝謝卓教授平常在忙錄之餘還不吝嗇的指導，當學生遇到低潮與困難的時候，卓教授也給予許多的鼓勵與幫助，幫助學生突破困境與瓶頸，在這裡特別的衷心感謝。論文口試期間，也承蒙中華大學卓裕仁教授、台中技術學院張淳智教授、系上黃家耀教授不吝指教與斧正，提供許多寶貴的意見讓本論文更臻完善。

終於要離開留了三年的交大了，心中的酸甜苦辣不可言喻。依稀記得一年級時，甚麼都還搞不清楚，甚麼都還沒進入狀況時，就遭受「韓國人-馬戰車之回馬槍」蹂躪，我還被沒槍頭的回馬槍捅了兩次。也因此跟貝哥、俊德、小刀產生了濃厚的革命情感，大家流浪到礁溪去泡湯、集體出去覓食、一起熬夜吃宵夜兼打槍，還有與其他先走一步的研究室夥伴：阿界、承正、思好、欣怡、又菁...等的生活，往事歷歷，油然再目，不勝唏噓；。二年級時，威哥、淑詩、俐諭、小賴、大賴、陳娟等生力軍的加入，讓整個研究室的氣氛 High 到最高點，M 小姐的軼事、「A 學者」的怨念、帶領我們反抗暴政的皇后、傳聞中的「HiMiTsu」，以及失傳絕學-「大喇叭」（不是獅吼功喔），都讓人永遠難忘。其中大賴自編自導自演的連續劇，更讓研究所的時光過的更精采；其他研究室中，剛伯-美好夫婦、爆肝的健綸兄、常到燦坤走直線給我們看的「葉半仙」-俊吟、股神「楊老師」-家銘、以及集三千教授寵愛於一身的輝鵬...等，都讓研究所的生活熱鬧許多。在最後的一年中，比反抗暴政的皇后更豪放的台中人-小小賴、為了反對而反對而出生生的春哥、小李飛刀的傳人-智偉、冷面笑匠-昱傑，也謝謝你們的相陪與支持，帶給我更多的歡樂。網路實驗室的回憶是我一生中，最難忘記的記憶，我永遠不會忘記這個地方帶給我的種種經驗，我也不會忘記在這個地方遇到你們這群永久的夥伴，謝謝你們。革命尚未成功，同志尚須努力，祝福大家在未來都可以擁有自己一片天。

最後，我也要深深的感謝支持我的家人，我的父親、阿姨、姊姊，謝謝你們在我最低潮的時候給我的關心與鼓勵，謝謝你們在我最無助的時候給我的幫助。雖然我已經幾乎快變成與世隔絕的隱者，出去就像走丟、回家就像撿到一樣，但是有你們才可以讓我克服種種困難來完成學業。我未來我也會盡我自己最大的努力，繼續向前邁進，回報你們對我的苦心。

要感謝的人太多了，謝謝你們陪我走過這段艱辛的歷程，僅將這一點點小小的榮耀，與你們分享，謝謝！

何昆諭 謹誌

于 網路實驗室 2006.6